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1. ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ
Технологическая карта разработана на основе применения 

методов научной организации труда и предназначена для 
использования при составлении проектов производства работ 
и организации труда на обьекте. Карта составлена на устрой­
ство тротуаров и водоотвода мостов и путепроводов на авто­
мобильных дорогах.

Технологическая карта составлена на комплекс работ но 
устройству тротуаров четырехпролетного путепровода, постро­
енного по схеме 1 5 + 2 X 2 4 + 1 5  м. Ширина проезжей части 8 м 
и два тротуара по 1,5 м (габарит Г8)

Карта предусматривает устройство тротуаров на унифици­
рованных сборных железобетонных пролетных строениях для 
автодорожных и городских мостов (типовой проект инв. 
№ 384/10-11).

Тротуары шириной 1,5 м состоят из подгрогуарных балок 
и тротуарных блоков (рис. 1). Подтротуарные балки длиной 
3 м имеют по концам закладные планки. При их установке 
производится приварка этих планок к закладным деталям
в плитах крайних балок.

Тротуарные блоки Г-образной формы длиной 2,99 м у шири­
ной 1,75 м опираются с внутренней стороны пролетного строе­
ния на ребро, а с наружной—на подтротуарные балки.

В технологическую карту включено устройство водоотвода, 
гидроизоляция под тротуарами, устройство тротуаров и пере­
крытие деформационных швов.

Во всех случаях применения настоящей карты необходима 
привязка ее к местным условиям производства работ.
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П ривязка типовой технологической карты к местным усло­
виям строительства заклю чается в уточнении объемов работ, 
средств механизации, потребности в материальных ресурсах.

поД1 ро 1 уарная балка Б-1; 2—тротуарный блок Т-2; 3—насечка бетонной поверх- 
пости; 4—заливка цементным раствором; 5—бетонный упор; 5—смазка цементным 

расшором; 7- -закладные детали; 8—два слоя битумной мастики

Количество монтажных элементов на устройство тротуаров 
на путепровод, их размеры и вес даны в таблице.

Наименование блоков Марка
блоков Размеры, м

Объем 
блока, 

м8
Вес

блока,
тп

Коли­
чество,

шт.

Подтротуарные балки . . Б-1 2,99X0,32X0,12 0,1 0,25 52
Концевые подтротуарные 

балки ........................... 2,99X0,32X0,12 0,1 0,25 1
Тротуарные блоки . . . Т-2 2,99X1,75X0,42 0,58 1,5 42
Тротуарные блоки . . . Т-2 вод 2,99X1,75X0,42 0,55 1,4 10
Концевые тротуарные блоки 2,99X1,75X0,42 0,58 1,5 4

И. УКАЗАНИЯ ПО ТЕХНОЛОГИИ ПРОИЗВОДСТВА РАБОТ
До начала работ по устройству тротуаров должны быть 

омоноличены продольные швы между балками пролетных 
строений.
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Подтротуарные балки и тротуарные блоки подвозят к ме­
сту работ автомашинами и выгружают па проезжей части 
вдоль оси путепровода, согласно монтажной схеме.

Установка подтротуарных балок и тротуарных блоков пре­
дусмотрена автомобильным краном К-61. При установке кон­
струкций весом до 2 г кран К-61 с длиной стрелы 7,35 м 
может работать без выносных опор.

В том случае, если монтаж тротуаров следует непосред­
ственно за монтажом пролетных строений, рекомендуется ис­
пользовать тот же кран, которым устанавливают балки 
(если он не требуется для монтажа балок на следующем 
объекте).

Технологическая карта предусматривает ведение работ по- 
;ледовательно по одной стороне путепровода, затем по дру­
гой.

При устройстве тротуаров выполняют следующие работы: 
устройство бетонных упоров; 
устройство водоотвода; 
укладка подтротуарных балок;
изоляция поверхности балок под тротуарами и перекрытие 

деформационных швов под тротуарами;
укладка тротуарных блоков с омоноличиванием; 
перекрытие деформационных швов между тротуарными 

блоками смежных пролетов.

Устройство бетонных упоров
Для предохранения от сдвига тротуарных блоков под ними 

устраивается бетонный упор размером 150ХЮ0 лш (см. 
рис. 1).

Поверхность балок в местах устройства бетонных упоров 
обрабатывается насечкой. Так как объемы работ небольшие, 
насечка может производиться зубилом вручную. При больших 
объемах работ насечка производится пневмобучардой.

Опалубка упоров выполняется в виде короба без дна. Бе­
тон для бетонирования упоров подвозится автосамосвалом 
и выгружается на боек. В опалубку бетон укладывается ло­
патами и заглаживается мастерком.

Устройство водоотвода
Поперечный водоотвод с проезжей части путепровода осу­

ществляется через специальные водоотводные устройства, 
устанавливаемые с наружной стороны путепровода на расстоя­
нии 590 мм от оси крайней балки.

В продольном направлении водоотводные устройства уста­
навливаются на расстоянии 49 см от конца балки.

Водоотводное устройство состоит из водопропускной труб-
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ки диаметром 150 мм, устанавливаемой в отверстие плиты 
балки, и водоотводного железобетонного лотка (рис. 2).

Водоотводные лотки имеют трапецеидальную форму, при 
этом наклонная грань устанавливается по току воды,

А

Рис 2. Устройство водоотвода:
/— фотуарныи блок, 2—упор тротуара, 3—заливка цементным раство­
ром, 4—граница укладки покрытия, 5—монолитный бетон, 6—водоотвод­

ный лоток. 7—водоотводная трубка

В местах установки водоотводных трубок устанавливаются 
тротуарные блоки с отверстиями для пропуска воды.

Водоотводные лотки бетонируются одновременно с устрой­
ством бетонных упоров. Затем укладывается изоляция водо- 
приемных лотков с установкой водоотводных трубок и заведе-
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нием в них изоляции. Изоляция водоотводных лотков выводит­
ся за грань тротуара и затем перекрывается изоляцией про­
езжей части.

Укладка подтротуарных балок
Подтротуарные балки размером 2,99X0,32X0,12 м распо­

лагаются на пролетных строениях (рис. 3). На пролетных 
строениях длиной 15 м укладывается по 5 балок с каждой 
стороны, на пролетных строениях длиной 24 м—по 8 балок. 
Кроме того, на устоях укладывается по одному концевому 
блоку.

/  . '  /  z z . .  X

Рис. 3. Схема разбивки тротуарных блоков и подтротуар­
ных балок для пролета длиной i5 м при ширине тротуаров 

1,5 ж:
/—подтротуарные балки, 2—тротуарные блоки; 3—перильное огражде­

ние

Укладка балок производится краном К-61 без установки 
крана на выносные опоры. Балка стропится двухветвевым стро­
пом за две монтажные петли.

Укладка подтротуарных балок начинается по одной стороне 
путепровода на береговой опоре. Укладываются балки одного 
пролета, производится их выверка по шнуру и уровню, после 
чего свариваются закладные части.

При необходимости для выравнивания верхней поверхности 
балок могут применяться металлические прокладки, привари­
ваемые к закладным частям в подтротуарных балках и в пли­
тах балок пролетного строения.

Таким же образом укладываются подтротуарные балки на 
следующем пролете и т. д.

Изоляция поверхности балок под тротуарами
На поверхность балок под тротуарами между подтротуар­

ной балкой и бетонным упором наносится слой цементной
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смазки толщиной 2 см. По поверхности цементной смазки и бе­
тонных упоров наносится два слоя битумной мастики.

До установки тротуарных блоков перекрываются деформа­
ционные швы между балками пролетных строений в пределах 
тротуаров (рис. 4). В шов укладывается оцинкованный лист

Рис. 4. Перекрытие деформационных швов ipoiyapoe.
1—битумная мастика; 2—резиновая трубка диаметром 35 мм, 3— пеньковый 

канат, 4—компенсатор, 5—битумная мастика

(компенсатор) длиной 880 мм, внутрь которого укладывается 
пеньковый канат диаметром 24 мм. Сверху пеньковый канат 
заливается горячей битумной мастикой.

Укладка тротуарных блоков с омоноличиванием 
и перекрытие деформационных швов

Установку тротуарных блоков производят после оконча­
ния изоляционных работ под тротуарами. Блоки весом 1,5 т
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монтируют краном К-61 без установки крана на выносные 
опоры.

Укладку блоков начинают на береговой опоре. Устанав­
ливают блоки одного пролета, производят их выверку по шну­
ру, уровню и отвесу, после чего устанавливают блоки следую­
щего пролета.

Тротуарные блоки ставятся без крепления. При наличии 
в балках остаточного строительного подъема или других 
неровностей в плите проезжей части, во избежание криволи­
нейного очертания тротуаров, тротуарные блоки устанавлива­
ются на слой цементного раствора переменной толщины. 
После установки тротуарных блоков одной стороны путепро­
вода щели между ребром тротуарного блока и бетонным 
упором заливают цементным раствором с помощью трубок че­
рез специальные отверстия в плите тротуарных блоков. 
В деформационные швы между тротуарными блоками двух 
смежных пролетов запрессовывается резиновая трубка и свер­
ху заливается битумной мастикой (см. рис. 4).

При выполнении работ по устройству тротуаров необходи­
мо соблюдать следующие основные требования техники без­
опасности:

погрузочно-разгрузочные работы разрешается производить 
только под руководством ответственного лица;

элементы и конструкции во время перемещения должны 
удерживаться от раскачивания оттяжками из пенькового ка­
ната или тонкого гибкого троса;

запрещается подтягивать элементы краном; во всех слу­
чаях грузовой полиспаст должен занимать вертикальное поло­
жение;

запрещается вручную направлять и поворачивать конструк­
цию при подъеме;

запрещается находиться в зоне действия крана во время 
подъема конструкций;

при установке крана на рабочей площадке его необходимо 
затормозить ручным тормозом и принять меры против само­
произвольного движения;

запрещается перевозить блоки автотранспортом без надеж­
ного их закрепления;

рабочие, производящие установку подтротуарных балок, 
прикрепляются монтажными ремнями к тросу, протянутому по 
плите балок и закрепленному через отверстия для водоотвод­
ных трубок;

рабочие, запятые на насечке бетонных поверхностей, дол­
жны быть обеспечены защитными очками;

сварочные установки на время их передвижения с одного 
рабочего места на другое необходимо отсоединять от сети;

присоединение и отсоединение от сети сварочного агрегата 
должно производиться электротехническим персоналом;
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приготовление битумной мастики допускается на специаль­
но отведенной для этой цели площадке, удаленной от огне­
опасных строений и складов не менее чем на 50 м и не менее 
15 м от бровок траншей и котлованов;

котлы для варки и разогрева изоляционных и битумных 
мастик должны быть в исправном состоянии и иметь плотно 
закрывающиеся несгораемые крышки. Заполнение котлов до­
пускается не более чем на 3Д их емкости;

загружаемый в котел наполнитель должен быть сухим;
при установке битумного котла на открытом воздухе над 

ним обязательно устраивается несгораемый навес. Около котла 
должен быть комплект противопожарных средств—огнетуши­
тели, лопаты и сухой песок;

доставку горячей битумной мастики к рабочим местам сле­
дует осуществлять в специальных металлических бачках 
с плотно закрывающимися крышками. Переноска мастик в от­
крытой таре запрещается.

Рабочие, занятые приготовлением и применением битумных 
мастик, должны быть обеспечены спецодеждой и защитными 
очками. При работе должно быть исключено попадание горя­
чего битума на кожный покров рабочих.

При сооружении тротуаров путепровода следует руковод­
ствоваться следующими техническими документами:

1. СНиП Ш-Д.2-62. Мосты и трубы. Правила организации 
и производства работ. Приемка в эксплуатацию.

2. Типовой проект унифицированных пролетных строений 
из предварительно напряженного железобетона для мостов 
и путепроводов на автомобильных и городских дорогах. Нор­
мали конструктивных деталей, инв. № 384/10.

3. Инструкция по гидроизоляции проезжей части и устоев 
железнодорожных мостов и водопропускных труб (ВСН 32-60).

4. СНиП III-A.11-70. Техника безопасности в строитель­
стве.

5. Правила техники безопасности и производственной са­
нитарии при сооружении мостов и труб (Оргтрансстрой, 
1969).

6. Правила техники безопасности при строительстве, ре­
монте и содержании автомобильных дорог (СоюздорНИИ 
Минтрансстроя, 1969).

7. Типовая инструкция по технике безопасности для гид­
роизолировщиков при строительстве гидротехнических соору­
жений (Оргтрансстрой, 1969).

III. УКАЗАНИЯ ПО ОРГАНИЗАЦИИ ТРУДА
Работы по устройству тротуаров выполняют в две смены 

двумя комплексными бригадами, работающими по одному 
аккордно-премиальному наряду.
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Состав каждой бригады:

Монтажник конструкций 5 разр —1 Мг (электросварщик 4 разр.)
„ * 4 „ —1 М2 (гидроизолировщик 4 разр.)

3 „ - 1  М3
„ „ 2 „ —1 М4 (гидроизолировщик 2 разр.)

4 разр.— 1 Bj
3 „ - I  Б2 
3 разр.—1 
2 . - 1  И2
б разр. —1 (Мк)

Бетонщик 

Г идроизолировщик 

Машинист крана

В скобках указаны вторые профессии, которые должны 
иметь члены комплексной бригады.

Комплексная бригада из 8 чел. распределяется на 3 звена:

Звено № 1 Звено №  2

Монтажник конструкций Бетонщик
(бригадир) 4  разр,—1 (Bj)

5 разр,—1 (М,) з  л _ 1  (Б3)
4 . - 1  (Ма)
3 . -1  (Mj)
2 . - 1  (М4)

Звено Ма 3

Г идроизолировщик 
3 разр.—1 (ИО 
2 „ -4  (Ия)

Звено № 1 выполняет выгрузку и установку подтротуар­
ных балок и тротуарных блоков и устройство деформацион­
ных швов между тротуарными блоками смежных пролетов.

На выгрузке конструкций краном занято двое рабочих 
этого звена (5 и 3 разр.). Остальные двое рабочих 4 и 2 разр. 
в это время перекрывают деформационные швы под тротуа­
рами и выполняют транспортные работы.

Укладку подтротуарных балок производит звено № 1 
в полном составе, при этом трое рабочих производят стро­
повку и установку балки, а один рабочий 5 разр., имеющий 
профессию электросварщика 4 разр., производит приварку 
закладных частей в подтротуарных балках и плите проезжей 
части.

Установку тротуарных блоков краном и устройство дефор­
мационных швов между блоками смежных пролетов произво­
дит все звено № 1.

Устройство бетонных упоров, водоотвода с изоляцией и омо- 
ноличивание тротуарных блоков выполняют двое рабочих зве­
на № 2—бетонщики 4 и 3 разр.

Двое рабочих звена № 3 (гидроизолировщики 3 и 2 разр.) 
делают насечку и очистку бетонной поверхности, нанесение 
цементной смазки и битумной обмазки и заполнение зазоров 
между тротуарными блоками и упором.
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Разогрев и варку битума производят на место работ рабо­
чие этого же звена. Первые 2 ч оба рабочих затапливают котел 
и занимаются варкой битума, затем один рабочий 2 разр. ва­
рит битум, а второй рабочий 3 разр. подносит битум и наносит 
его на бетонную поверхность кистями.

После выполнения работ по одной стороне путепровода 
звено рабочих переходит на вторую сторону и выполняет ра­
боты в той же последовательности.
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IV. ГРАФИК ПРОИЗВОДСТВА РАБОТ
к

п/а
Наименование
работ

Едини* 
оа из* 
неро­
вня

Объем
работ

Трудоем кость
чел-ч С о став

звена
С М Е Н Ы

рабо­
чих

маши­
нисты 1 2 3 4 5 б 7

I Н асечка бетонной поверх­
ности под упоры

т о  * 2 0 ,34 20 -
Гидрожэолжроз­
а н а :

3 р е ы р .- I (И г )  

2 "  -1 (И 2 )

— 1— |—  
U u

и

Т Т Г

2 О чистка поверхности и 2 ,5 12 - Иг I

3 Смазка цементным раство ­
ром под тротуарами м2 143 32 -

и/*
эк

61Г

it Обмазка битумом под тро ­
туарами и варка битума

■ 180 32
Ьетоад и ки ; и* I

4 р а э р .- I  (Б ^ )  

3 » - I  ( Ь 2 )

и л *

5 Заполнение зазоров между 
тротуарными блоками и 
упором

п ог.м 14? 16 -
U. т

U t t
I

6 Устройство бетонных упо­
ров и водоприемных лотков

• 168 64 -
l!ii t

8 It

7 Установка  водоотводных 
трубок с изоляцией

I тр уб ­
ка 10 16 -

51 г &г t
—

т Омонодячивзлие тр о туар ­
ные блоков

1 ------
блок 56 32 _ h

г 5 1 г
U-И

9 Выгрузка полтоотуарлых 
балок

1
блок 56 16 в

Понтажникм 
ко н стр укц и й ;

ь , S
Li i

—

10 Укладка подтротуарчыт
03 ЛО К

I
блок 56 64 16

5 р азр .-1  ( « 1 )  
4 * -1 ( “ 2)
3 - - I  (Из) 
2 "  - I  ( « 0  

Машинист 
крана 
ь  рэ ) р . -X

М а м Н а  э *
МЫ

11 Рыгрузка тротуарных 
блоков

1
блок 56 16 8

2 , U ,

Mi 1 3 *

и

12 Укладка тротуарных блоков ~ 1 ------
блок 56 64 16 и 1 Щ

Л Т Устройство деформационных 
швов «виду тр о т , з ре мм ПОГ.М 20 32 -

* |д . Д м а ;л

ь устройс - #о дсфз рыэи-юнних 
>В9 в под т ротумрами

I
МО в (0 16

М иг S 1
Г

-_______

Транс поотныг и “ роч»? 
работы

че л-ч 1С i b -
м м I  *

| 1
f'Tfift) , работа Звена рабочих/(.лонные оооэначениа: -----  r г

_ „  работа машиниста «рана



V. КАЛЬКУЛЯЦИЯ ЗАТРАТ ТРУДА

Обьем
На единицу измер. На весь объем работ

№
пп Шифр норм Наименование работ Состав звена Единица

измере­
ния

работ 
на путе­
провод

норма 
времени, 

чел-ч 
(маш-ч)

расценка, 
руб.—коп.

норма­
тивное
время,
чел-ч

{маш-ч)

сумма за­
работной 
платы, 

руб.—коп.

1 § 4—2—16, 
Ня 16

Насечка бетонной поверх­
ности под упоры

Бетонщик 
2 разр.— 1

100 кв м 0,34 62 30—57 21,08 10—39

2 § 4 -3 -4 6 , 
№ 2

Устройство опалубки упоров 
и водоприемных лотков

Плотники: 
4 разр.— 1 
3 » —2

1 кв м 
опал.

40 1,05 0—60,7 42 24—28

3 § 4 -3 -4 6 , 
№ 4

Разборка опалубки упоров 
и лотков

Плотники: 
3 разр.—1 
2 » —1

То же 40 0,26 0—13,6 10,4 5—44

4 § 4 4 31, 
№ 2, 

примени­
тельно

Бетонирование упоров и во­
доприемных лотков

Бетонщики: 
5 разр.—1 
4 » —1 
3 » —2

ж3 3,4 6 3—66 20,4 12—44

5 § 4 -1 -2 3 , 
№ 1, 

примени­
тельно

Смазка цементным раство­
ром под тротуарами

Бетонщики: 
4 разр.—1 
2 » —I

М2 143 0,23 0—12,9 32,89 18—45

6 § 11—29, 
№ 2а, 
приме­
чание, 

/Г—0,85

Обмазка битумом под тро­
туарами за 2 раза

Гидроизоли­
ровщики 
4 разр —1 
2 » —1

100 м2 1.8 11,3 6—31 20,34 11—36

7 § 4—4—65, Укладка подтротуарных ба- Монтажники 1 блок 56 1.17 0 1 а 1  ̂ 65,5 41 — 10
Hi 1, 

примени-
лок конструкций. 

5 разр —1
(0,39) 0—27,4 (21,84) 15—34

тельно 4 » —1 
3 » -1 
Машинист

крана 
5 разр —1

8 § 4—4—65, Приварка закладных дета- Электро- То же 56 0,37 0—23,1 20,7 12—94
Ня з, лей подтротуарных балок сварщик

примени- 4 разр —1
тельно

9 § 4—2—16, Подметание поверхности ба- Бетонщик 100 м2 2,5 7,9 3—46 19,75 8—65
№ 3 лок перед смазкой 1 разр —1

10 § 4—4—85, Выгрузка подтротуарных Монтажники 1 блок 112 0,33 0—19,5 36,96 21—84
№ 1 балок и тротуарных блоков конструкций (0,165) 0—11,6 (18,48) 12—99

4 разр —1 
3 » —1 
Машинист

крана
5 разр —1

11 § 4—4—65, Укладка тротуарных блоков Монтажники То же 56 1,17 0—69,2 65,5 38—75
Ня 2 конструкций (0,195) 0—13,7 (10,9) 7—67

о разр —1 
4 » —1
3 » —4 
Машинист

крана 
5 разр —1

12 § 4—4—65, Омоноличивание тротуар- Бетонщики » 56 0,87 0—50,3 48,72 28—17
Ня 4 пых блоков 4 разр —1 

3 » —2



Продолжение

Объем
На единицу изуер. На весь объем работ

Ns
пп Шифр норм Наименование работ Состав звена Единица

измерения
работ 

на путе­
провод

норма 
времени, 

чел-ч 
(маш-ч)

расценка, 
руб.—коп.

норма­
тивное
время,
чел-ч

(маш-ч)

сумма за­
работной 

платы, 
руб,—коп.

13 § п — зз ,
приме­
чание, 

* =  1,25

Устройство деформацион­
ных швов под тротуарами 
1,2X1.25=1,5 чел-час

Гидроизоли­
ровщики:
4 разр.—1 
2 » —1

1 М
шва

12 1,5 0—83,8 18 10—06

14 § П -13, 
№  2а, 

примени­
тельно

Устройство изоляции водо­
отводных лотков

Термоизоли­
ровщики:
4 разр.—1 
3 » — 2
2 » -—2

1 м 2 
изоля­

ции

8,5 0,78 0—42,4 6,63 3—60

15 § П -15, 
№  2а, 

примени­
тельно

Установка водоотводных 
трубок и их изоляция

Термоизоли­
ровщики:
5 разр.— 1 
3 »  —1 
2 » —2

1 соед. 10 0,74 0—41,5 7.4 4—15

16 § П -46, 
№  26

Варка битума Гидроизо­
лировщики: 
3 разр.—1 
2 »  —1

1 т 1,25 13,5 7—07 16,9 8—84

17 § П -46 , 
№  36

Разогрев битума То же » 0,65 10,5 5—50 6,8 3—58

18 § 4—4—97, 
№  5, 

примени­
тельно

Заполнение зазора между 
упором и тротуарным блоком

Монтажники 
конструкций: 

4 разр.— 1 
3 » —1

1 м 
шва

147 0,15 0—08,9 22,05 13-08

19 § п -зз ,
приме­
чание, 

* =  1,25

Устройство деформацион­
ных швов тротуаров 
1,2X1.25=1,5 чел-час

Гидроизоли- 
ровщики 
4 разр.— 1 
2 » —1

1 м
шва

20 1,5 0—83,8 30 16—76

20 По каль­
куляции

Транспортные работы Подсобный 
рабочий 

1 разр.—1

ч-час 7,78 1 0—43,8 7,78 3—40

21 § 5 - 4 - 6 ,  
приме­
чание, 
*= 0 ,5

Очистка закладных частей 
после сварки перед штукатур­
кой

Монтажник 
конструкций 

3 разр —1

1 я 2 2 0,4 0—22,2 0,8 0—44,4

22 § 5—2—17, 
№ 8, 
приме­
чание, 
*= 1 ,5

Очистка закладных деталей 
от бетона перед сваркой

То же 10 я 2 0,2 6,9 4—35 1,38 0—87

23 § 8 -8 , 
№ 2, 

примени­
тельно

Штукатурка закладных ча­
стей

Штукатуры: 
4 разр —1 
2 > — 1

я 2 2 2 1—12 4 2—24

24 По факти­
ческим за­

тратам

Прочие работы Монтажники 
конструкций 
4 разр.— 1 
2 » — 1

чел-ч 8 1 0—55,9 8 4—47

И т о г о 534 305—30
(51,22) 36—00

И т о г о  (чел-дн) 66,7
6,4



VI. ОСНОВНЫЕ ТЕХНИКО-ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ
Обьем бетонной и железобетонной кладки..................... 41,2 ж3

В том числе:
сборный железобетон .  37,8 ж3
бетон у п о р о в .............................................................3,4 ж3

Общая длина путепровода . . .  . . .  78,25 ж

Наименование показателей
Единица
измере­

ния

По
калькуля­

ции
По

графику

На сколько про­
центов показа­

тель по графику 
больше (~ь) ич и 
меньше (—), чем 
по калькуляции

Трудоемкость на 1 пог. м 
путепровода (без учета 
работы машинистов) . . чел-дн 0,854 0,716 — 16

То же с учетом работы ма­
шиниста крана . . . . » 0,935 0,792 —18,3

Средний разряд рабочих разр. 3,24 3,25 +0,3
Затраты мсии-смен . . . маш-смеп 6,4 6 —6,2
Среднедневная заработная 

плата одного рабочего руб. 4,57 5,45 +  19,2

Выработка 1 рабочего в 
смску . . . . .

пог. ж 
тротуа­

ров 2,8

VIE МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКИЕ РЕСУРСЫ

А. Основные материалы, полуфабрикаты, 
детали и конструкции

Наименование Единица
измерения

Количество 
на путепровод

Поп г пот уя иные бил к и шт. 56
ж3 5,6

Г1 ротуариые блоки . ........................................... £ 56
32,2

Бетонная смесь ......................................................... 3,4
Раствор цементный » 3,0
Мастика битумная.................................................... т 1,25
Оцинкованный лист . ' ........................................... кг 140
Электроды.................................................................. j> 3,6
Водоотводные трубки ............................. .... т 0,365
Стеклоткань .............................................................. ж2 20,4
Сетка металлическая ............................................... » 10
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Б. Машины, оборудование, инструмент и инвентарь

Наименование Количество,
шт.

Кран на пневмоколесном ходу K-G1 . . .  . . 1
Автомашины ЗИЛ-150................................................. 2
Автосамосвалы ЗИЛ-555 ....................................... 2
Стропы инвентарные................................................. 4
Оттяжки из в е р е в о к ................................................. 4
Электросварочный агрегат С А К - 2 .................... 1
Мастерки . . . .  ................................................. 2
Ведра . . .  ................................................. 4
Лопаты с о в к о в ы е ...................................................... 4
Лопаты штыковые . . .  ........................ 4
Кувалды ..................................................................... 3
Зубила ......................................................................... 4
Молотки ..................................................................... 2
Мсглы . . .  ...................................................... 4
К и с ти ............................. .......................................- * 4
Мегры стальны е........................................................... 2
Отвесы . . .  ...................................................... 2
Уровни ......................................................................... 2
Ящики для р аств о р а ................................................. 2
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